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Hodnotiace kritéria 1.pr 2.pr. |3.pr | 4.pr | 5.pr | 6.pr | 7.pr | 8.pr | 9.pr
Nedoplatky vo¢i mestu
Neevidujeme 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Nie 0d1.1.2018,0statné splacaju 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Evidujeme, nespldcaju 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sucasné bytové pomery
Byva u rodi¢ov 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Byva v podnajme 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Byva v chatrgi 3 3 3 3 3 3 3 3
Rodinné pomery
Dvaja bez deti 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Jeden s detmi 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Dvaja s detmi 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Manzelia s detmi 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Deti - vzdelavanie
M3 1 1 1 1*1 |1 1 1 1 1
ZS a méa neospravedl.hodiny 0 0 0*2 |0 0*2 |0 0 0 0
ZS nema neospravedl.hodiny 2%4 2 2% 2%1 | 2%1 | 2 2 2 2
Student S, SO, V§ 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Hodnotenie prospechu
do 1,5 3*4 3 3 3 3*1 3 3 3
do3 1 1 1 1 1 1 1 1
SPOLU
. 29 7 10 9 9 6 7 5 8
v 1. stupni
Pracovné hodnotenie
V rdmci dohdd UPSVaR 1 1 - 1 1 1 - 1 -
Dohoda mimo PP 3 3 3 3 3 3
Pracovny pomer/Zivnost 5 5 5 5 5 5
L
SPOLU . 34 12 - 10 | 10 | 11 - 5 -
v 2. stupni

. pripad: ManZelia, 4 deti, v podnajme, chodia do $koly, priemer do 1,5, pracovny pomer, vietko uhradené

. pripad: Rodicia, 3 deti (do 3 rokov), Zena na MD, muz pracuje, byvaju pri rodi¢och, vSetko uhradené

pripad: Rodicia, 4 deti, dvaja zaskolaci, prospech nad 3, bez préace, v chatrci, nedoplatky — nesplacaju

. pripad: Matka, 3 deti, jedno MS, jedno ZS, zly prospech, byva pri rodi¢och, aktivaéné prace, vietko uhradené
. pripad: Rodi¢ia,3 deti: 2 zaskolaci, jedno nie -@ do 1,5(1.ro¢nik), pri rodi¢och, aktiv.,nedoplatky nesplacaju

. pripad: ManZelia bez deti, v podndjme, jeden pracovny pomer, vSetko uhradené

. pripad: Matka s 5 detmi, vSetci zaskolaci, v chatréi, nedoplatky —splaca

. pripad: Matka s dietatom/detmi do 3 r., pri rodi¢och, nedoplatky — splaca

9.pripad: Rodicia s 1 dietatom, MD, v chatrci, nedoplatky — splacaju
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Pri fiktivnych pripadoch sme vychadzali z vyhlasky ¢. 259/2008, ktorou sa ustanovuju minimalne poZiadavky na
byty nizZsieho Standardu, a to, Ze obytna plocha bytu musi byt najmenej 12 m2 na uZivatela a 6 m2 na kazdu
dalSiu osobu, ktord s nim Zije vdomacnosti (§8). Podla planovanej obytnej plochy pri vystavbe je maximalny
pocet os6b: 6 (1 + 5 deti alebo 2 + 4 deti).

Prvy pripad je extrém, pri 4 Skolopovinnych detoch s pravidelnou skolskou dochadzkou a vybornym
prospechom by to bol to maximalny pocet.

Dalsi pripad v poradi by bola rodina, ktora si neplni svoje povinnosti (neplati), Zije v chatréi a zo tyroch deti su
dvaja zaskolaci.

Tato rodina by mala viac bodov ako (pripad 4) matka s 3 detmi, kde jedno skolopovinné pravidelne chodi do
gkoly, jedno je v MS a s tretim je na MD, vietko mad vyplatené.

Viac by mala bodov (dokonca dvojndsobok) aj ako pripad 8, kde matka sa stard o jedno dieta a nedoplatky si
pravidelne splaca. Body za Skolski dochadzku neziskala, kedZe dieta je do 3 r. V poradovniku by bola na
poslednom mieste.

Pri viacdetnych rodinach ked' len jedno dieta by malo pravidelnd Skolskd dochadzku, ziska body a aj ked maju
zavazky, maju viac bodov ako ini, ktori sa o deti viac staraju.

2. Variant
Prepocitali sme bodovanie s intervalom bodovania: 1-3-5-7 a konecny stav by sa velmi nezmenil - 2.variant

3. Variant
V trefom variante sa prehodnotilo bodovanie pri vzdelavani deti a hodnoteni prospechu. V pripade, ze dieta
(len jedno z viacerych) je zaskolak, prideli sa pocet bodov: nula, aj ked ostatné chodia do Skoly alebo Studuju.

V ostatnych pripadoch by sa bral len maximalny pocet bodov (ak aspori jedno dieta je Ziak ZS s pravidelnou
Skolskou dochadzkou — 2 body, ak aspori jedno dieta je Student — 3 body).

Body za prospech by ziskali len ti, ktori ziskali aspofi 2 body za dochadzku a to len 1 alebo 3 bez ohladu na pocet
deti s takymto priemerom. Aspon jedno dieta ma priemer do 1,5 — 3 body, priemer do 3 -1 bod.

Takto by sme vedeli uréit presné rozpatie suctu bodov, a to od: 2 do 16.

4, Variant

Skolska dochadzka a prospech by sa hodnotil ako v 3. variante a nehodnotili by sa sti¢asné bytové pomery
(moZu zamerne uviest, fiktivne sa prestahovat — aby ziskali viac bodov, nie je mozné to papierovo dokladovat.

Priklady suctu bodov pre 1. a 2. stupen je v nasledovnych tabulkach.
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Stale vychadza, ze sama matka s dietatom do 3 rokov (pripad 8) skon¢i na poslednych miestach. Body straca za
Skolsku dochadzku a pri 2. stupni aj za pracovné hodnotenie.

Daldi variant by bol, Ze by rodi¢ovska dovolenka bola hodnotend 3 bodmi (ako dohody mimo pracovného
pomeru) u Ziadatelky — samoZivitelky, kedZe tdto nemda moznost pracovat na aktivacné prace, dohodu alebo
pracovnu zmluvu.

Posledné hodnotenie — hodnotenie komisie by bolo 1-2-3 alebo 1-3-5, ¢im by sa posudila celkova starostlivost
o deti, povest, snaha a ochota zlepsit svoju situaciu atd.

Dalej je na zvaZeni, ¢i pri bezdetnych paroch nebudeme rozlisovat vek (dvaja déchodcovia nemdzu byt na tom
istom mieste ako dvaja mladi udia, ktori ¢akaju prirastok).

Tiez je potrebné do kritérii zamietnutia zapracovat neprihldsenie deti k poplatku za KO ariesit, ¢o ak
nedoplatky ma osoba, ktora prevzala povinnosti poplatnika za Ziadatelov a neplni ich (toto je pripad mnohych,
ked'sa rodina sama neprihlasi k plateniu a jedna osoba prevezme povinnost za vsetkych. Dlznikom pre mesto je
len poplatnik).
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Hodnotiace kritéria 1.pr 2.pr. | 3.pr | 4.pr | 5.pr | 6.pr | 7.pr | 8.pr | 9.pr
Nedoplatky voci mestu
Neevidujeme 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Nie 0d1.1.2018,0statné splacaju 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Evidujeme, nespldcaju 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rodinné pomery
Dvaja bez deti nad 35 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dvaja bez deti do 35 rokov 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Jeden s detmi 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Dvaja s detmi 3 8 3 3 3 3 3 3 3
ManzZelia s detmi 4 a 4 4 4 4 4 4 4
Deti - vzdelavanie
M3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ZS a ma neospraved|.hodiny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZS nemd neospravedI.hodiny 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Student S§, SOS, VS 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Hodnotenie prospechu
do 1,5 3 3 3 3
do 3 1 1 1 1 1 1
POL
ot ) 12 6 3 7 3 4 4 4 5
v 1. stupni
Pracovné hodnotenie
V rdmci dohéd UPSVaR 1 1 - 1 1 1 - 1 -
Dohoda mimo PP 3 3 3 3 3 3
Pracovny pomer/Zivnost 5 5 5 5 5 5
POL
ool 17 |12 | - | 8| 4|9 | - |7 |-
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